



## 单建东

男，共青团员，数理  
科学学院数据科学与大数  
据技术专业 2021 级本科  
生，2021 年 10 月入学，已  
推免至同济大学。

## 数据作舟，学海逐游

### 明德为先，德艺双馨

2021 年无偿献血志愿者  
2022 年学院迎新志愿者服务活动  
2022 年优秀学生干部

### 厚学为本，勤学为径

GPA3.85/4.00，专业排名 1/65 (23-24  
学年)  
2023 年国家奖学金  
2023 年南京工业大学三好学生  
校特等奖学金 3 次  
校一等奖学金 4 次

### 沉毅为基，创新为翼

2023.5 美国大学生数学建模竞赛国  
际一等奖 (排名第 1)  
2023.7 “泰迪杯”数据挖掘挑战赛全  
国三等奖 (排名第 1)  
2023.8 全国大学生统计建模大赛全  
国三等奖 (排名第 1)

### 笃行为实，拼搏为智

2021 年参加校新生足球联赛

## 倾心一席谈：

**【关于能力】**你认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是什么？专业理论学习和综合能力的提升哪个更重要？为什么？如何平衡两者的关系？

我认为进入大学以来，最需要培养的能力是自我学习和时间管理能力。专业理论学习和综合能力都非常重要，但我更倾向于认为综合能力的提升稍微更为关键，因为它包括了解决问题、团队合作和沟通等多方面的技能。平衡两者的关系，我通常会在保证专业课程学习的基础上，积极参加各类实践活动和社团，从而提升我的综合能力。

**【关于个人】**你认为自己最突出的个性特点是什么？你认为成功的关键在于哪些个人品质？为什么？

我认为我的最突出的个性特点是自律。这种自律表现在我会在每天结束时，提前在手机备忘录里规划第二天的任务，帮助我高效管理时间和优先级。成功的关键包括坚持不懈、适应性和良好的人际交往能力，这些都是帮助我应对挑战和有效合作的重要因素。

作者：数理科学学院 审核：学生工作处、数理科学学院